



圣迭戈郡移民法律援助计划 (ILDP)

关于移民法律援助计划

圣迭戈郡移民法律援助计划 (ILDP) 由郡政委员特拉·劳森-雷默 (Terra Lawson-Remer) 与圣迭戈郡政委员会于2021年设立。这项开创性计划为面临驱逐出境的被拘留移民提供法律代理，确保移民司法程序中的正当程序与公平性。该计划 (ILDP) 由公设辩护人办公室下属的委派律师办公室 (OAC) 于 2022 年 4 月启动，该计划采用案情中立审查原则运作。

作为边境地区，我们正处于国家破碎的移民体系的风暴眼。现行移民法庭体系运作迟缓、官僚主义盛行，且充斥着各种程序错误与效率低下的问题。这正是郡政委员会设立移民法律援助计划的初衷—既要保障宪法赋予的正当程序权，又要提升司法体系的效率与公平性。自该计划启动以来，我们日均接到 17 通来自圣迭戈郡在押移民的求助电话，这些面临移民司法程序的对象亟需法律协助。

项目成效



自 2022 年启动以来，
已为 **2,500** 名当事人
提供法律代理服务



项目累计收到 **7,275**
通寻求法律代理的个
人来电，日均收到
17 通



奥泰梅萨 (Otay
Mesa) 拘留中心
在押当事人的律师
代理率从 **10%** 提升
至 **28%**，将近原来
的三倍



在取得实质性判
决结果的案件中，
66% 的当事人胜
诉或获准留美。

案例示例

- 一名萨尔瓦多籍年轻男同性恋者因遭帮派迫害，且受该国“例外状态”政策牵连（该政策允许拘押涉帮派嫌疑人员），被迫逃亡海外。他在狱中遭受警方殴打并多次遭受强奸。逃至美国后，移民法律援助计划成功协助其获释，目前他已在马里兰州与家人安全生活。
- 一名古巴难民因反对政府而遭受酷刑，抵美后仍持续在网上进行政治活动，因而成为古巴新《诽谤法》的制裁对象。法院依据《禁止酷刑公约》授予其保护身份。虽然国土安全部提出了上诉，但在移民法律援助计划的支持下，他还是获释了，现在住在得克萨斯州的一个收容所里，等待工作许可审批。

资质要求

- a. 该计划的服务对象仅限于圣迭戈郡的在押移民或目前处于“替代羁押”监管状态的移民。
-

郡政委员特拉·劳森-雷默 (TERRA LAWSON-REMER) 寄语

四年前，我们发起了圣迭戈郡移民法律援助计划，并提出了一个大胆的愿景：确保本社区任何居民，都不会仅因无力承担律师费用而独自面临驱逐出境的威胁。

今天，我可以自豪地宣布：该计划已为超过 2,500 名当事人提供关键法律援助，切实捍卫了司法公正、程序正义与人性尊严。得益于法律合作伙伴的全力投入与社区民众的鼎力支持，我们正切实改变移民群体的命运—既守护了家庭团聚，更确保这些移民邻居们拥有争取留居其所称之为家园之地的机会。

该计划不仅涉及法律代理，还关乎正义、公平和正当程序。回顾该计划成效之际，我对我们将取得的成就深感自豪，并对未来数年拓展此项关键工作更具决心。

- 特拉·劳森-雷默 (Terra Lawson-Remer)
圣迭戈郡政委员

欲了解更多信息：电话：(619) 446-2883
电子邮件：oac@sdcounty.ca.gov
工作时间：周一至周五 上午 8:00 - 下午 5:00
奥泰梅萨 (Otay Mesa) 拘留所免费热线：1157#